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mercredi 2 octobre 2013
Communiqué de presse

Manufacture Atlantique : une aide 

exceptionnelle de la Ville de Bordeaux

Afin de permettre à la Manufacture Atlantique de poursuivre ses activités, dans un contexte global de désengagement partiel des partenaires publics,  la Ville de Bordeaux vient de lui proposer une avance exceptionnelle d’un montant de 100 000 euros, venant s’ajouter à la subvention complémentaire récemment décidée par le conseil municipal. 

Cette aide permettra d’éviter une liquidation judiciaire et la disparition d’un lieu essentiel pour le terreau artistique bordelais et aquitain. La Manufacture est en effet, pour le public bordelais, un lieu d’expérimentation et de découverte unique, le seul dans le sud de la ville, solidement ancré dans son quartier, en lien direct avec les habitants. 

Lors du conseil municipal du 23 septembre 2013, la Ville avait décidé de renforcer cette année son engagement, portant sa participation de 146 000 à 190 000 €. Une rencontre, organisée avec l’ensemble des partenaires institutionnels de la Manufacture le 20 septembre, n’a pas permis cependant de garantir la continuité de l’activité de celle-ci, faute d’accord des autres partenaires pour accompagner l’effort financier de la Ville en 2013, année de transition.

La Ville de Bordeaux vient donc de décider de renforcer encore son engagement auprès de ce lieu de création et de théâtre indispensable au maillage artistique du territoire, en accordant une avance, remboursable sur 3 ans à partir de 2015, de 100 000 euros.

Cette avance va débloquer la situation et permettre au projet de la Manufacture de se développer avec le soutien indispensable et adapté des autres collectivités.

Le Conseil d’Administration qui s’est tenu mardi 1er octobre a salué cette proposition, qui devrait permettre à la Manufacture de mener à bien son projet, tant à l’égard du public originaire de toute l’agglomération et des Bordelais, qu’à l’égard des artistes émergents du territoire et de l’ensemble des partenaires culturels d’ores et déjà associés.
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