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Bordeaux, le 4 septembre 2014
CHAMBRE DE COMMERCE ET D’INDUSTRIE DE BORDEAUX

Spécial PME/PMI :

le Lean Management au service de la performance

23 septembre 2014 – CCI de Bordeaux

Flexibilité, performance, innovation : autant d’atouts désormais essentiels à la réussite des entreprises. Faire émerger ces qualités est justement le principe du Lean Management. Le 23 septembre prochain, la CCI de Bordeaux propose aux entrepreneurs du numérique et des services de découvrir cette méthode efficace via une matinée dédiée. A noter : les 15 premiers inscrits remporteront un audit « Lean » gratuit.

Mardi 23 septembre 2014, de 8h45 à 12h00, la CCI de Bordeaux, Operae Partners et l’Institut Lean France révèleront tout le potentiel du Lean Management pour les entreprises. Cette rencontre sera l’occasion d’échanger avec des experts et de bénéficier des témoignages de dirigeants locaux. Premiers inscrits, premiers servis : les 15 premiers participants bénéficieront d’un audit Lean gratuit pour leur entreprise. 
Lean Management : une méthode de gestion d’origine japonaise

Le Lean Management est une méthode inspirée du système de production initié par Toyota. Son but : faire participer tous les maillons de l’entreprise à la lutte contre le gaspillage et supprimer ce qui n’apporte pas de valeur ajoutée à l’entreprise. En appliquant les principes du Lean Management, les entreprises gagnent en efficacité opérationnelle. Accroître sa productivité, respecter les délais clients, motiver le personnel et améliorer le climat social : autant de principes qui lui sont inhérents et qui permettent aux entreprises de booster leur performance. 
Inscriptions gratuites par mail

Les entreprises souhaitant participer à cette matinée d’information et d’échange gratuite, peuvent s’inscrire par mail à appuipmepmi@bordeaux.cci.fr . Attention : nombre de places limité. 
Programme de la matinée

8h45 :
Accueil 

9h00 :
Présentation des actions en lien avec le Lean Management conduites par la CCI de Bordeaux auprès des entreprises
François TAUZIN, Conseiller Technique CCIB 

9h30 :
Le LEAN dans le numérique et les services : Quel impact sur le compte de résultat ? 
Marie Pia IGNACE, Directrice Institut Lean France

10h00 :
Témoignages de dirigeants

Véronique MORELLO et François RICHER, Groupe La Poste

Laurent ALT, Directeur R&D Logiciel Lectra

Christophe RIBOULET, PDG Proditec

11h30 :
Questions/réponses

Merci de bien vouloir confirmer votre présence
CONTACTS PRESSE :
Philippe GARCIA / Florence RICO-FAYAD
( pgarcia@bordeaux.cci.fr ( 05 56 79 52 48

